
U DANILOVGRAD BORAVILA DELEGACIJA IZ NJEMAČKE 

 

Danas, 05.06.2014.godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravili su 

Peter Ludes, prvi pomoćnik gradonačelnika grada Bergheima (Njemačka) i 

počasni predsjednik Evropske dijaspore Crne Gore Vojislav Vuksanović sa 

saradnicima. 

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uvažene goste 

upoznao sa osnovnim istorijskim, prirodnim, privrednim i demografskim 

karakteristikama Danilovgrada, predstavio projekte realizovane u 

prethodnom periodu, naročito u dijelu unapređenja osnovne infrastrukture. 

Predsjednik je naglasio snažnu podršku koju Danilovgrad u realizaciji 

projekata ima od Vlade Crne Gore ali i međunarodnih institucija, što je 

naročito važno u pravcu dalje međunarodne afirmacije Danilovgrada. 

Ulaganja koja se na teritoriji opštine realizuju sredstvima Evropske komisije, 

uz donacije više Vlada iz zemalja EU dokaz su da se lokalna uprava nametnula 

kao pouzdan i profesionalan partner. Takođe, bilateralna saradnja koja se 

odvija preko diplomatskih predstavnika je veoma intenzivna i pruža 

mogućnost povezivanja Danilovgrada sa drugim sredinama u regionu i šire. 

On je naglasio da lokalna uprava te mogućnosti ne čeka skrštenih ruku, već 



sa spremnim projektima urađenim po najsavremenijoj metodologiji 

Evropske unije. 

Prvi pomoćnik gradonačelnika grada Bergheima Peter Ludes je istakao 

zadovoljstvo posjetom Crnoj Gori, a naročito Danilovgradu. Uz zahvalnost na 

izdvojenom vremenu za ovaj prijem, on je pozitivno iznenađen sa ostvarenim 

rezultatima rada lokalne uprave na području Danilovgrada, uz konstataciju 

da je i to dokaz da se sistemski radi na razvoju ovoga grada. Naročito je 

istakao interesovanje za modele učešća građana u realizaciji kapitalnih 

infrastrukturnih investicija, što je na primjeru Danilovgrada ocijenio kao 

veoma uspješnim. 

Zajednički je konstatovano da su ovakvi susreti i razgovori odlična prilika za 

razmjenu iskustava i pokretanje inicijativa za buduću saradnju na 

konkretnim projektima. 

 


